
 

 

 2013/2014 :اىسْح اىذراسُح                                                               هْذسح مهزتائُح3 :قسٌ

 

  نظام ألي لملأ العلب:الموضوع 

 
 
 

 - 1-أّظز إىً اىَْاوىح اىهُنيُح شنو :وصف انُظبو. 2
 

:  انًبسط دفخز انشزوط. 3
 

: وتحقق اىشزوط الاتتذائُح اىتاىُح « dcy » تعذ اىضؽظ عيً سر تذاَح اىذورج

 مو اىَْفذاخ فٍ حاىح اىزاحح. 

 حضىر عيثح فارؼح فٍ اىثساط. 

 اىنشف عِ خشاُ ٍَتيئ. 

 ،تعذها C1 ىؽيق اىَنُاه ثٌ َفزغ ٍقذار ٍِ اىَحيىه فٍ وعاء اىنُو عِ طزَق اىزافعح C2فٍ اىثذاَح تخزج اىزافعح 

 ثاُّح عْذ اّتهاء هذٓ اىعَيُح تْقو اىعيثح اىََيىءج تذوراُ اىثساط 20َفزغ اىَحتىي فٍ اىعيثح حُث تذوً عَيُح اىتفزَػ 

.  وتْتهٍ اىذورجMاىَتحزك اىذٌ َذَزٓ اىَحزك 
 

 (2شنو() A-0)ّشاط تُاٍّ - اىىظُفح اىشاٍيح  :انًُبونت انىظيفيت .4

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 
 

سا2: المدة              اختبار الثلاثي الأول في مادة التكنولوجيا                           

 

V1 

V2 

 

 

 

  

ػهبت فبرغت 

M يحزك انبسبط 

: اىَْاوىح اىهُنيُح .1

 يكيبل

Ex EE    EP 

 تقارَز

 عاٍو ّظاً آىٍ

 عية ٍَيىءج
 

 
 

 إيلأ انؼهت
ٍحيىه 

 

 عية فارؼح

 -2-شكم

خــشاٌ 

 

يحهىل 
 

t N 

EE : طاقح مهزتائُح

EP: طاقح هىائُح 

Ex :  تعيَُاخ الاستؽلاه

t :  تأجُو

N :  عذد اىعية 

 

dcy 

 C1رافؼت 

 

 C2رافؼت 

 

 

 - 1-شكم
 

3 يٍ 1صفحت   

CP 
 

 



 

 

:  الاخخيبراث انخكُىنىجيت نهًُفذاث و انًهخقطبث- 5

: انًهخقطبث- 6
                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : CPدارة حزكيت انًهخقط انكهزوضىئي . 7

 
 : Tدارة انًؤجهت . 8
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انخحكى انُىع انجهبس 

M 
M يحزك لاحشايُي ثلاثي انطىر يشغم 

  انبسبط نخصزيف انؼهت
KMانًحزك يلايس M~  24V 

T  يؤقختt:  ٍثبَيت نًمء انؼهبت 20يهًس يؤقج يحدد سي 

C1 يشدوجت انًفؼىل ةرافغ  dC1
+
 , dC1

-   
 ~V 24 كهزوهىائي   5/2يىسع 

C2  رافؼت يشدوجت انًفؼىل dC2
+
 , dC2

-   
 ~V 24 كهزوهىائي   5/2يىسع 

انُىع انؼُصز 

L21, L20   -  L11, L10  اث  رافغنميهخقطبث َهبيت شىطC2, C1  

V1, V2  يهخقطبث انًسخىي

L30 ضؼيت نهكشف ػٍ ػهبت فبرغت  ويهخقط ال

CP يًهىءةػهت  يزور  نهكشف ػٍ كهزوضىئييهخقط  

Vcc = 12V 

Vbesat = 0.6V 

Ibsat = 93μA 

Rb = 10KΩ 

C = 100μF 

3 يٍ 2صفحت   

D1 

R 

C 

Rb 

D2 

T 

+Vcc 

t=20s 
t=20s 

k  

 -3-شكم

 -4-شكم



 

  :انؼًم انًطهىة
 

I- أسئهت انفهى وانخحهيم: 
 

 هذا اىْظاً ه ٍِ وجهح ّظز جشء اىتحنٌأرسٌ ٍتَِ  -1

 .أمتة ٍعادلاخ تْشُظ و تخَُو اىَزاحو ىهذا اىَتَِ عيً شنو جذوه -2

وهذا تَوء  (3 ٍِ 2صفحح - 3-شنو ) CPاشزح  مُفُح تشؽُو تزمُة اىخيُح اىنهزوضىئُح  -3

  -3 ٍِ 3صفحح - اىجذوه اىَىجىد فٍ ورقح الإجاتح 

 عيَا أُ JKٍؤجيح تعذاد لاٍتشاٍِ تاىقلاتاخ  - 3 ٍِ 3صفحح - أّجش عيً ورقح الإجاتح  -4

 0,5HZتىاتز ّثضاخ اىساعح هى 
 

II- إَجبساث حكُىنىجيت: 
 

  دارة انًؤجهتT:  ( 3 ٍِ 2صفحح - 4-شنو) 
 

 Ib , Rb , Vbe تذلاىح Vcأمتة عثارج  -5

 . فٍ حاىح اىتشثعT ىنٍ َشتؽو اىَقحو Vcأحسة  -6

 ٍا هٍ اىحاىح الاتتذائُح ىيَنثفح ؟ -7

  فٍ اىتزمُة؟D1ٍا دور اىثْائُح  -8

 . اىلاسٍح ىذىلRأحسة قَُح اىَقاوٍح  .20sىيحصىه عيً ٍذج اىتأجُو قذرها  -9
 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (تعاد ٍع ورقح الاٍتحاُ):ورقح الإجاتح
 

 CPمُفُح تشؽُو تزمُة اىخيُح اىنهزوضىئُح :3ج
 

  

 T1حاىح اىَقحو 

 Aٍقارّح مَىُ 

(VA) ٍُع مَى B  

(VB) 

ٍخزج :Cحاىح 

اىَضخٌ اىعَيٍ 

 

 T2حاىح اىَقحو 

اىحاىح اىَْطقُح 

 Sىيَخزج 

 

 حضىر اىعيثح

 

     

 

 ؼُاب اىعيثح

 

     

 

: ٍؤجيح تعذاد: 4ج

 

RAZ 

:.......................................الإسٌ واىيقة  

t = 20s 


